«F2»
Sr. President del Comitè Organitzador

Campionat, Copa, Trofeu o Challenge de Catalunya
«F3»
«F4» «F5»
«F6»
Benvolgut senyor;
Ens complau informar-li que aquesta Federació Catalana d’Automobilisme està preparant el Calendari de Campionats, Copes i Trofeus de Catalunya 2018. 

Per això, adjunt trobarà el butlletí d’inscripció pel Calendari 2018 i les tarifes corresponents als drets (pendents de ratificació per l’Assemblea General de la FCA) per si desitja inscriure proves en el mateix, en aquest cas haurà d’enviar-nos l’imprès complimentat en la seva totalitat i acompanyat dels drets corresponents.
Com en anys anteriors, i si és una prova territorial, l’abonament dels drets junt amb la sol·licitud han d’estar presentats abans del 12 de desembre de 2017. Si així ho desitja, fraccionar-lo en dos cops, pagader el primer (50%) mitjançant pagaré datat límit a 15 de gener de 2018 o en efectiu, xec o transferència bancària i el segon (50% restant) mitjançant pagaré datat com a màxim pel dia de la prova, que haurà d’obrar igualment al nostre poder abans de la data senyalada del 12 de desembre de 2017.
Si la prova és territorial i es sol·licita després del 12 de desembre, els drets de calendari de la prova seran del 200% (el doble), i es pagaran la setmana que es realitzi la prova.
Per últim i a l’objecte de poder elaborar un Calendari que cobreixi les expectatives d’organitzadors i participants, li preguem ens faciliti una data de celebració i una data reserva.
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Quedant a la seva disposició, aprofitem l’ocasió per enviar-li una cordial salutació.

Joan Anton Grustan

Director Esportiu

Barcelona, 27 d’octubre de 2017
